

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Biznis plan - Turistička agencija Pangea - Organizovanje krstarenja". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

D.O.O. turistička agencija

PANGEA

Biznis Plan

Organizovanje krstarenja

Ul. Kralja Aleksandra bb

065/PANGEA

www.pangea.rs

Novi Sad, 2010

Sadržaj

Dodatak

UVOD

puno poslovno ime D.O.O. Turistička agencija "Pangea" sedište 21000 Novi Sad adresa Kralja Aleksandra bb naziv delatnosti Nautički turizam oblik organizovanja D.O.O. telefon 065/PANGEA podaci o razvrstavanju Malo preduzeće direktor Marko Dorić vrednost poslovnog poduhvata 700.000 dinara

D.O.O. "PANGEA" je turistička agencija koja klijentima nudi širok spektar svojih usluga u polju nautičkog turizma. Pod nadzorom školovanih stručnjaka, koji nude usmerenja i savete članovima ove mlade ambiciozne turističke agencije, imperativ poslovanja sa klijentelom je na pružanju kvalitetnih smeštajnih usluga na poznatim kruzerima širom sveta.

Objekat se nalazi u ulici Kralja Aleksandra u Novom Sadu, zauzima ceo sprat koji ima otvoren pogled prema ulici Modene. U sklopu plana se nalazi i samo otvaranje, renovacija i uređenje celog kancelarijskog prostora, kao i propagandno širenje informacija potencijalnim kupcima usluga o njenom postojanju i širokom kvalitetnom asortimanu ponuda. Tematizacija lokala je upravo prezentacija vodenog ambijenta koji asocira na tip poslovanja samog preduzeća.

"PANGEA" je preduzeće privatnog vlasništva koji se bavi pružanjem usluga "na svim vodama sveta", odnosno u raznim geografsko-hidrografske okruženjima, kao što su:

Dunav

Mediteran (Jadran)

Atlantik

Pacifik

Indijski okean...

Sažetak biznis plana

Delatnost D.O.O. "PANGEA" je isključivo prodaja aranžmana nautičkog turizma. Pošto je ova agencija jedina koja je fokusirana na ovu oblast turizma, karakteriše je nepostojanje jake domaće konkurencije.

Naša turistička agencija teži ka čvršćoj saradnji sa svetskim vodećim Cruise kompanijama.

Aranžmani su namenjeni bogatijoj klijanteli, a njihova cena zavisi od termina plovidbe i njene dužine, kao i same destinacije.

U agenciji je zaposlen najstručniji kadar iz odgovarajućih oblasti, što predstavlja snagu iskorišćenosti ljudskog potencijala. Prostorije su moderno opremljene, a akcenat je stavljen na enterijer koji podseća na vodeni ambijent.

"PANGEA" je registrovana i poseduje svu neophodnu dokumentaciju, licence, patente.

Koristimo sve vidove propagande, bilo usmene ili pisane.

U posao smo ušli sa početnim kapitalom od 500.000 dinara, i pozajmljenim sredstvima (kredit) u iznosu od 200.000 dinara.

Analizirali smo slabosti poslovnog poduhvata, naše jake i slabe strane, kao i šanse i pretnje iz okruženja.

Na osnovu finansijskog toka je utvrđeno da nam je poslovni poduhvat isplativ.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com